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I ko kaže da posle kiše ne dolazi Sunce... Ili, preciznije - nakon svih priča i pričetina o
poplavama, medijski prostor zapljusnuo je mundijalski talas iz Brazila.   Kako je, sudeći po
dosad prikazanom kvalitetu, prvenstvo u zemlji Karioka nikad bolje, pripadnicima muškog pola
ne gine mesec dana istinske fešte uz pivce, mezetluke i druženje. Ali, ne valja preterivati...
.
  U epizodi:  Živeo Mundijal!.
.
  Tračoslava (u izvesnoj kafanici): - I, moj komšo, za kog ču ja sad da navijam - za žuti i plavi?!
Mada, ovi žućkasti mi nekako lepšiji....
  Šeširdžija (opušteno): - Ta idi, komšinka, pa di je važno! Nek’ smo većma seli da izdivanimo
uz čevape i pičence. Jes’ da su malko gumenasti, al’ su zato zdravo dobro slani, pa ne da se uz
nji’ ’ladno pivce lepo tera u grkljan! I di je taj konobar, ja već presušio...  Grmalj (hrče za
susednim stolom, pretrpanom praznim flajkama): - Hrk, ronz, đe taj konobar više, hik! (naglo se
trgnu!) Ej, mali, daj više tu ’ladnu pivu, ne merem se koncentrisat’, jerbo – sad se lomi! I kako da
pratim brez džmelja kad sam se okladio da će da pobjede ovi moji plavušani! A, da viđu, koliki li
je rezultat?! Jel znadeš ti, mala, aaa?!.
  Sponzorojka (za stolom pored, sva namunjena, nešto važnooo tipka na mobilnom): - Zn’či,
neki matori me smara za medalju i svaki čas pita za neki rezultat. Mis’im, sigurno je oboleo od
nekog akoholizma, pa čeka rezulate krvne slike. I dolazi više, smorila sam se do koske! Da
završi utakmica?! Pa, izgleda da i ovde ima to na TV... I daj ti, matori, tiše, viš’ da pričam s
dečkom, jeee!  Grmalj: - Iii, mala, džaba se neuroziraš! Ta neće ti taj omladinac doć’, sve dok
ne svrši tekma. Bolje ti dođi vamdole za moj astal, pa da udarimo po pivu i ima sve ti krene
nabolje! Pa, ondak još jednu, pa još drugu, treću... I da zapevamo, pa da polegamo, la, la... 
Student (u ulozi konobara): - Izvinite, gospodine, zamolio bih Vas da budete malo tiši! Ima, ovde
još gostiju koji od vas ne čuju prenos... A, i dame se bune, ne mogu da razgovaraju....
  Grmalj: E, neš’ ti men’ zapovijedat!! Valda ja znadem kako se ponaša na utakmicu, jadan!! I,
što ’oće te ženetine?! Ovo ti je muški sport, a ne pozorište ili ned’o Bog – balet ili opera!.
  Student: - Moje je da Vas zamolim i ako ne prestanete biću prinuđen da pozovem
obezbeđenje!.
  Grmalj: - Sav si mi ti nešto na note! Ako si takov što ne radiš u tije pozorište ili operu! Nego će
još i konobari da me uču o bom-tomu! Ma, zadnje vreme došlo... I, mič’ se jadan – penal!!!.
  Student: - Radio bih da imam posla u struci, jer sam na nesreću završio upravo Akademiju
dramskih umetnosti! Dotle sam prinuđen da nosim tacnu i trpim prostakluke. Mada i ovo se
može nazvati nekom vrstom rijaliti-prakse. Tako da - GOOOOL! Ura....
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da prate mundijale i razne
druge belosvetske navlake, ne bi li se na trenutak udaljili od surove realnosti....
.
  * * *.
.
   Ah, da, umalo da zaboravim – u starčevačkoj opštini ništa novo, izuzev što se nastavljaju
radovi na kanalizaciji, uskoro počinje asfaltiranje Ritske ulice, održan je humanitarni koncert uz
nastup tamburaša i folkloraša, kao i onaj mnogo veći “Eks-ju rok fest“, koji su obeležile “Babe“,
“Majke“ i, naravno, Đule “Van Gog“, poznat kao srcolomac, ali i po bahatosti i zanovetanju.
Samo tonska proba mu je zbog cepidlačenja potrajala blizu tri sata...

 1 / 1


